

生产经营向多元化管理体制迈进

铁二十局处 部分职工成为企业的“东家”



头条新闻

本报讯 在“资产投入的固定资产已近百万元。1993年是二处在市场经济大潮中，奋勇搏击，走制过程中，铁道部向成熟的年，产值利润实现翻番。处强工富，对达到部二十局二处生产了小康水平的职工手中的积累，如何进行投资，处进行了正确的引导。去年底，在浙江担负杭(州)甬(宁)波)高速公路施工任务的二处，率先在职工中集资40多万元，购进一台钻孔桩机，组建了全处第一支股份制队伍。今年3月，二处担负的上海不夜城基础工程，70米超深基础钻孔桩施工到了最关键的时刻，仅靠请来的合作伙伴难以保证进度。在这种情况下，工程指挥部召集全体职工集资购买设备。决定一公布，50余万元便集中到财务科。指挥部领导及时用此款购进成套超深基础施工设备，组建起自己的队伍投入施工，解决了工程上的燃眉之急。

职工集资成了企业的“东家”后，普遍增强了对企业的责任感。尤其是对处里的大政方针、经营决策十分关心，在每个生产环节中也都敢于大胆参与管理。他们说：今天，我们才算真正做了企业的主人。(孙厚明)



今天是董文生、刘丽芬、段俊美的生日，也许他们自己已经忘记，可西电公司电厂却将生日贺卡送到了他们手中。“我们活这么大，总想着给老人、给孩子过生日，从没想过自己，可单位领导却记着我的生日，心里别提多高兴了！”电厂厂办厂长坚持为职工过生日已一年多，深受职工欢迎。(罗荣心 修英丽摄)

春潮突发袭桥梁 斗险排难见丹心

4月11日17时，汉江上游忽然涨起了桃花汛。它告诉人们：春天来了。可对阳安线汉江2号桥浅基加固工地正在水下施工的职工来说，却是灭顶之灾。该工地7名职工经过殊死搏斗，为国家挽回了40余万元的损失。

这天清晨，工地上和往常一样忙碌。8号、9号桥墩正在灌注，打开，处在河道中11号桥墩的浇注承台的工作已准备就绪。汛来之后，涨势甚快，11号桥墩周围围起的沙堆，很快被水冲走。20余吨水泥、4台抽水机、大堆板枋等国家财产危在旦夕。所有职工迅速从驻地赶到工地，投入了抢险战斗。发号，扛着流水沙袋，冲在最前面；当最后一批机具撤下来的时候，江水已经漫过了木枕搭起的浮桥。

水还在不断地涨着，更严峻的考验还在后面。水位已经高过了正在浇灌混凝土的8号墩4号桩孔口，眼看河水就要翻过小堤，如不采取行动，必然造成钻孔桩报废，经济损失不下30万元。职工们不顾疲劳，连续作战，投入围堰堵水的战斗。共产党员刘天兰不顾感冒发烧，扛着流水沙袋，冲在最前面；女工兰英、边焕丽在江水中滚爬……很快，一条长堤形成了。当隆隆的列车从大桥上驶过，人们可曾感受到那刚强的意志、铁的臂膀。(袁朝平)

话说“躲避广告”

“躲避广告”是国外近年来出现的一个新名词，意即受众对电视、广播、报刊等大众传播工具充满反感或广告内容失实表示拒绝和抵触的现象。笔者以为，倘若对中国老百姓做一个调查，恐怕大家也有类似的感觉。

若不见，好端端的一个电视剧，前边广告，后边广告，中间还插播广告；众多报纸，天天增刊，年年涨价，举目望去，版版广告，正文何在？于光乎，独台之誉，翻报如朝霞，缘何“躲避”？细究之下，原因有二：一曰假。曾记得，某“奇闻秘闻”一夜之间席卷大陆，广告连篇累牍，女士之若莺，结果烧灼者有之，变丑者有之，上当受骗者，不绝于耳。二曰滥。一会儿牙膏大战，一会儿饮料大战，一会儿保健大战，轮番轰炸，毫不留情，影响所及连牙呀舌呀的孩童都能倒背如流。有关单位虽创收不少，但受众却不买那个“账”！

宝鸡啤酒厂等20家企业为优等资信企业

本报讯 建行陕西省分行自格执行国家有关方针政策，遵守国家法令、法规和财税纪律，在工商企业开展了工商企业信用等级评定，生产经营正常，履行合约，遵守结算纪律，按规定使用各项贷款，按期归还贷款，流动资金管理制度健全，经济效益和社会效益可观，具有一定经营规模，从而批准其为全省啤酒饮料业唯一特等资信企业。

据悉，此次授予信用等级企业，将可享受贷款优先、免除流动资金借款担保、利率低、委托发行债券和股票等一系列优惠待遇。(冯锁宏 贾田文)

窃贼落网记

4月6日18时许，延安开往西安的319次快车上就要到达终点了，旅客们正在收拾行李准备下车。突然，有人大喊起来：“我的6000块钱丢了！”顿时，3号车厢躁动开了。

一个年轻人提供。刚才有两个青年在此看扑克，好象摸了一下装钱的西服，其中一人穿棕红色夹克。旁边一个老者劝道：“算了！折财消灾，大凡上弄事的人都有‘家伙’，你们还是小心点！”失主是富县木器加工厂厂长段春祥，他犹豫片刻，马上捏紧了拳头：“钱不能丢，朗朗乾坤哪能邪压正？追！”此刻，列车正飞驰于洛川至富县间，他同两个同伴跳下车去。再说那个“棕红色夹克”从4号车厢下车刚走几步，就发现有人追来，款。

陕西省对工商企业资信等级进行评定

本报讯 中国物资储运西安集团公司六维金属材料配管中心，在开展“奉献爱心、温暖社会”活动中向延安杨家湾小学捐款人民币2万元。受到当地群众的交口称赞。前不久，全国妇联向六维发来了一封热情洋溢的感谢信。

杨家湾小学是1944年在党中央毛主席关怀支持下创办的陕甘宁边区第一所小学。去年元月，全国双拥工作会议在延安召开期间，与会代表专程送款。现在杨家湾小学师生不仅用上自来水，而且也为附近的村民解决了吃水难问题。(傅明全)

五月银幕 色彩纷呈

本报讯 5月份，我省电影市场投入的推荐影片阵容强大，颇具吸引力。

《狭路英豪》是一部由大陆、香港明星共同担纲主演的取材于当代都市生活的警匪片。姜文扮演的大陆警员勇猛威武，有胆有识，充满阳刚的浩然正气。万梓良饰演的香港逃犯温尔雅，心地善良，一改以往黑社会老大的凶残面目。

《新碧血剑》是一部由元彪、张敏、李修贤、李美凤等多位香港明星联合主演的功夫片。影片采用幽默风趣的表现手法，运用现代科技展现了各式神奇武功，为其它武功片所少见的香港功夫片。

老掉牙的《白蛇传》，由李碧华赋予新意，写成小说《青蛇》并被香港怪杰徐克搬上银幕，于是便有了古典、神秘、浪漫、妖媚的特色。张曼玉扮演的青蛇妖媚活潑，憨态可掬。王祖贤扮演的白蛇清丽秀美，娇羞别致。别出心裁的是小青在片中占了主角的地位，而那位传说中令人憎恶的法海在影片中摇身一变，成了一位清心如水的高僧。如此这般，花样百出，令观众大开眼界。

本月上映的其它影片还有国产片《龙虎群英》、《血战尊皇村》、《龙风娇》、《都市打斗》、《赚它一千万》、《奇案未结》、《烦恼家庭》与合拍片《关东太阳会》等。

外国片有揭露拳击场上内幕的惊险情节片《铁汉雄心》；法国喜剧大师路易·德菲奈斯主演的喜剧片《弄巧成拙》；墨西哥惊险复仇片《复仇的天使》以及描写香港舞女生涯的生活片《金大班最后一夜》。(田路)

西安市公交总公司

开展规范化服务评比活动

评差”是城市公共交通中心司车辆不点发车和无故甩站的主题和工作热点。通过“规范化服务”和“创优评差”活动，使公交企业的两个效益有求、广泛听取乘客的意见和建议，对显著提高。这次活动，重点是抓好公司的驾驶员、乘务员、调度员、服务质量检查员的培训工作和新驾驶员及违章、肇

六维为老区小学献爱心

本报讯 中国物资储运西安集团公司六维金属材料配管中心，在开展“奉献爱心、温暖社会”活动中向延安杨家湾小学捐款人民币2万元。受到当地群众的交口称赞。前不久，全国妇联向六维发来了一封热情洋溢的感谢信。

杨家湾小学是1944年在党中央毛主席关怀支持下创办的陕甘宁边区第一所小学。去年元月，全国双拥工作会议在延安召开期间，与会代表专程送款。现在杨家湾小学师生不仅用上自来水，而且也为附近的村民解决了吃水难问题。(傅明全)

本报在宝鸡举办新闻通讯员学习班

本报讯 为了加强与基层企事业单位的联系，为宝鸡市及附近地区大中型国有企业、三资企业、乡镇企业及金融、财贸等各行各业培养新闻业务骨干，本报将于5月2日至8日在宝鸡举办新闻通讯员学习班。学习班将请陕西省和宝鸡市主要新闻单位的领导和资深的新闻工作者授课，主要讲授消息、通讯、新闻

陕西按摩减肥中心开诊

本报讯 全国第一家专攻肥胖病的机构——陕西省中医药研究院肥胖病治疗研究中心，近日在西安开诊。循经点穴按摩减肥疗法的创始人吴继武应邀担任中心主任。减肥已成为医学界的重要课题。70年代在西安医学院毕业的吴继武，师承其父，钻研中医理论，刻苦从事按摩实践20多年，总结出一套循经点穴按摩减肥的独特疗法。近6年，吴继武收治病内外患者近7万人次，为3700余人减肥22000多公斤，总有效率95%。(柳青 大阳)

哪个饭店最高档，说明哪个会议最重要！

选择 华平安作

全国男篮甲级队将决战古城

本报讯 '94全国男篮甲级队决赛将于5月10日至17日在西安举行。

比赛是国家体委安排的全国篮球联赛，代表了我国篮球的最高水平。辽宁、吉林、黑龙江、八一、前卫、北京、江苏、河北和北京、济南、南京、广州四个军区的代表队，共12支篮坛“虎旅”160名精英，将在省体育馆等处激战，为全国男篮前10路英雄排座次。比赛允许围手回原单位效力，阿的江、张斌等著名球星也将在古城献艺，使比赛好戏连台。(大阳)

“维他康”获国家银奖

本报讯 西安造纸工业公司宏达纸业生产的“维他康”妇幼多用系列产品，日前在由国家专利局、国内贸易部联合举办的'94中国专利技术博览会上荣获国家银奖。该产品于去年9月建成投产，但由于重视产品质量，产品卫生指标优异，对皮肤和伤口无不良反映，很快畅销市场，最近月余订货量就达8000余箱，价值400多万元。(陈贤义)

电视剧《我的故事》播映

本报讯 又一部反映我省盲人医董应龙的8集电视连续剧于近日放映。兴平市肝病医院院长董应龙，自幼双目失明。他克服了难以想象的困难，拜师学医，在治疗肝病方面作出了显著的成绩，省电视台曾把他的事迹编成4集电视剧《天灯》。今年他虽已64岁，但雄心不减，投资150多万元建成了兴平市肝病医院。这部名为《我的故事》的8集电视连续剧详尽地介绍了他的事迹。该剧于4月26日起在省内四频道播出。(秦凤)

退休工人不幸丧子 众人献真情

▲兵器工业213研究所退休工人曹志杰年仅22岁的儿子因患不治之症，住院半年医治无效，于4月8日病故。儿子住院期间医药费就巨款对一位退休老人来说，实在是无法承受。孩子去世后，仍欠医院3000余元无法结账。在几位退休老同志的奔走呼吁和工会的号召下，所职工纷纷解囊相助，献上爱心。仅4天时间，就收到捐款4173元。当曹志杰接到捐款时，感动得热泪盈眶。(付向东 杜波)

农村少妇病倒街头 警民忙搭救

▲西安市建三公司一工区老职工吴北辰，得知老家河南益阳县城关乡炉村建学校资金困难，便不声不响地将积蓄下的两个月工资588元钱寄去。直到公

性医学专家胡岩 敬告患者

不育勿忧 性病勿愁 西性为君排忧解难 地址：西安西大街三五九号

食道癌的克星

市中医院用精制而成的纯天然中药制剂清毒祛噎康复丹和止痛剂，对一般患者用药一至三个疗程(一个疗程后瘤体逐渐缩小)，特别对滴水不进的患者有特效(3-5天能进水)，无效不收费。地址：西安市南郊肿瘤医院对面 电话：5268558 邮编：710061 联系人：刘大夫

电视预告

4月27日 星期三	4月28日 星期四	4月29日 星期五
四频道 20:27 秦之声：屠户现代戏《鸭塘圆舞曲》	四频道 20:17 连续剧：我的故事(3、4)	四频道 20:57 连续剧：我的故事(5、6)
八频道 19:55 连续剧：双面佳人(3、4)	八频道 21:00 连续剧：法网情天(28、29、30)	八频道 19:55 连续剧：双面佳人(7、8)
十频道 20:05 连续剧：潮起潮落(5)	十频道 21:10 连续剧：家有仙妻(3、4)	十频道 21:10 连续剧：家有仙妻(3、4)
十九频道 20:05 连续剧：潮起潮落(5)	十九频道 20:05 连续剧：潮起潮落(7)	十九频道 20:05 连续剧：潮起潮落(7)

秦腔爱好者协会将成立

本报讯 经省民政厅审核批准，我省群众性文化团体秦腔爱好者协会将于近日成立。该协会将广泛吸收全省各界秦腔爱好者加入，致力于向城乡群众推广以及普及、宣传弘扬秦腔艺术，培养新一代的观众和爱好者群体，使这一群众性的、民族性的艺术形式真正走向繁荣，并协助在各地、市、县级成立秦腔爱好者协会。(白浪 乾坤)

逸夫图书楼工程获双奖

本报讯 由西安市建三公司三工区承建的西工大“逸夫图书楼”工程最近被市质检站评为西安优质样板工程。这座造价1300万元、面积1万多平方米的建筑物造型新颖，风格独特，是由香港著名人士邵逸夫先生资助，国家教委投资兴建的。上月这座图书楼还荣获国家教委邵逸夫捐赠第4批建设项目三等奖。(国华 荣凯)

信息专递

▲陕西省群众性文化团体秦腔爱好者协会将于近日成立。该协会将广泛吸收全省各界秦腔爱好者加入，致力于向城乡群众推广以及普及、宣传弘扬秦腔艺术，培养新一代的观众和爱好者群体，使这一群众性的、民族性的艺术形式真正走向繁荣，并协助在各地、市、县级成立秦腔爱好者协会。(白浪 乾坤)

退休工人不幸丧子 众人献真情

▲兵器工业213研究所退休工人曹志杰年仅22岁的儿子因患不治之症，住院半年医治无效，于4月8日病故。儿子住院期间医药费就巨款对一位退休老人来说，实在是无法承受。孩子去世后，仍欠医院3000余元无法结账。在几位退休老同志的奔走呼吁和工会的号召下，所职工纷纷解囊相助，献上爱心。仅4天时间，就收到捐款4173元。当曹志杰接到捐款时，感动得热泪盈眶。(付向东 杜波)

农村少妇病倒街头 警民忙搭救

▲西安市建三公司一工区老职工吴北辰，得知老家河南益阳县城关乡炉村建学校资金困难，便不声不响地将积蓄下的两个月工资588元钱寄去。直到公

性医学专家胡岩 敬告患者

不育勿忧 性病勿愁 西性为君排忧解难 地址：西安西大街三五九号

前列腺病治疗新突破

位于西安市东郊互助路77号的省中医药研究院神农中草药医院开办前列腺专科。五年特聘北京国际健康研究中心主治军医王建辛、周琦医师应诊。他们采用传统中药丸、散，配合腹腔内红外辐射敏感中药膏、离子渗透法，治疗前列腺肥大、慢性前列腺炎疗效显著，治愈率高，许多患者看到自己痊愈的B超单和化验结果后，连声称奇。

招聘

陕西长林杜仲开发有限公司是以杜仲为主要原料，研制并生产杜仲天然系列保健品的股份制企业。该公司设备先进，立足于资源优势，坚持以科技为先导，管理上台阶，质量求生存，先后建立了中草药提取生产线、杜仲口服液生产线、杜仲冲剂生产线。目前产品供不应求，市场前景广阔。

本公司招聘生产管理的人才若干名，来此大显身手。要求：有大专以上学历或相关专业学历，三年以上制药厂车间生产管理的经验，年龄30-45岁。有住房，试用期月薪五百元，本公司竭诚欢迎有志之士速来应聘。邮编：712100 地址：陕西·杨凌·西北林学院内 电话：2651 直拨电话：(0910)712444 联系人：总经理：梁志荣